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2. (Asked of registered voters) If the elections for Congress were being held today, which party's candidate 

would you vote for in your Congressional district -- [ROTATED: the Democratic Party's candidate or the 

Republican Party's candidate]?   

 
2B. (Asked of those who would vote for the Democratic candidate) Why would you say you are voting for the 

Democratic candidate?  [OPEN-ENDED]  

 

 BASED ON – 586—DEMOCRATIC VOTERS; ± 5 PCT PTS 

 
 2010 Sep 30-Oct 3 

  

Always vote Democratic 30 

Favor Democratic candidate’s agenda, policies 15 

Dislike Republicans 13 

Incumbent doing a good job/Satisfied with performance 12 

Candidate more supportive of lower/middle class 6 

Support Democratic Party platform/ideas 6 

Incumbent doing a poor job 3 

Voting to support President Obama 3 

Voting for change 2 

Dislike Republican candidate 2 

Prefer the more liberal candidate/party 2 

Candidate is more supportive of unions 1 

  

Other 2 

  

No reason in particular (vol.) 6 

  

No opinion 6 

 

  

2C. (Asked of those who would vote for the Republican candidate) Why would you say you are voting for the 

Republican candidate?  [OPEN-ENDED]  

 

 BASED ON – 675—REPUBLICAN VOTERS; ± 4 PCT PTS 

 
 2010 Sep 30-Oct 3 

  

Favor Republican candidate’s agenda, policies 16 

Always vote Republican 15 

Dislike Democrats 11 

Incumbent doing a poor job 11 

Incumbent doing a good job/Satisfied with performance 11 

Voting for change 10 

Prefer the more conservative candidate/party 8 

Support Republican Party platform/ideas 6 

To stop excessive government spending 6 

Voting to oppose President Obama 5 

Dislike Democratic candidate 3 

  

  

Other 2 

  

No reason in particular (vol.) 3 

  

No opinion 4 



 


